1.Помози Нодију да стигне до куће.Решења у квадратићима показаће ти пут тако што ћеш обојити кружиће у којима се налазе та решења.


7 + 3 =              8 – 4=                5 – 2 =                7 – 0 =                     4 + 4 =           


             9 – 3 =                       9 + 0 =                              4 – 4  = 
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2.Допуни:


[image: image3]
Ови бројеви су ________________________________________јер се пишу уз помоћ једне цифре.

Највећи од њих је број  __.
3..Нацртај 3 јабуке, 2 крушке и 5 шљива.Потом, израчунај колико си укупно воћки нацратао.
4.На грани је било  10 птичица.Одлетеле су 4. Колико их је остало на грани?
___________________________________________________________________
Одговор:________________________________________________________________
5.Маја има 2машне. Од секе је добила још 8. Колико сада Маја има машни?
______________________________________________________________________
Одговор:___________________________________________________________________
6.Један цветић има 3 латице а други цветић има 2 латице више. Колико латица има други цветић?
______________________________________________________________________
Одговор:___________________________________________________________________
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